

CORRIGENDUM

Contract Notice; Instructions to tenderers

II.1.1) Contract Notice Title: Framework contract for supply of 3 minibuses to the Kosovo Specialist Chambers

II.1.1) Contract Notice Reference Number: KSCR/PROC/2021-2023/0878

VII. 1.1) Reason for change

Correction/Modification of original information submitted by the contracting authority.

VII.1.2) Text to be corrected in the original contract notice

Section 14. Provisional commencement date of the contract

Instead of :

14 November 2022

Read:

15 December 2022

Section No 18. Deadline for submission of tenders

Instead of:

The deadline for submission of tenders is **10 November 2022 at 17:00 Amsterdam Time.**

Read:

The deadline for submission of tenders is **14 November 2022 at 17:00 Amsterdam Time.**

VII.1.2) Text to be corrected in the original Instructions to tenderers

Section No. 19. Opening of tenders

Instead of:

19.2 The tenders will be opened at Raamweg 47, 2596 HN The Hague at **11:00 hours** (local time in The Netherlands) on **20 November 2022.**

Read:

19.2 The tenders will be opened at Raamweg 47, 2596 HN The Hague at **11:00 hours (local time in The Netherlands) on 21 November 2022.**